

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

v. 101

n. 15

São Paulo

quarta-feira, 23 de janeiro de 1991

PODER EXECUTIVO

DECRETOS

DECRETO Nº 32.833, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Introduz alterações na legislação do imposto de circulação de mercadorias e de prestação de serviços

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 1º — ...

onde se lê: III — 04.000 a 04.844;
leia-se: III — 04.000 e 04.844;

DECRETO Nº 32.834, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Introduz alterações no Regulamento do Imposto de Circulação de Mercadorias

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 2º — ...

II — ao artigo 166, o parágrafo único:
onde se lê: "Parágrafo único — O disposto no inciso I não se aplica às saídas de que trata o arágrafo único do ..."
leia-se: "Parágrafo único — O disposto no inciso I não se aplica às saídas de que trata o parágrafo único do ..."

DECRETO Nº 32.835, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Aprova protocolos e introduz alterações na legislação do imposto de circulação de mercadorias e de prestação de serviços

Retificações do D.O. de 18-1-91

Artigo 2º — ...

XVI — o artigo 73 das Disposições Transitórias:
"Artigo 73 — Ficam isentas ..."
onde se lê: Convênio ICM-68/90); ...
leia-se: Convênio ICMS-68/90); ...
IV — endívia, crva-cidreira, ...
onde se lê: espargo e espinafre;
leia-se: espargo e espinafre;

DECRETO Nº 32.837, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Altera a redação do artigo 13 do Decreto nº 20.872, de 15 de março de 1983, acrescenta dispositivos ao seu artigo 25, e dá outra providência

AGENDA DO GOVERNADOR

Dia 23 de janeiro — Quarta-feira

11h	Cerimônia de assinatura de Decretos que criam, na Secretaria da Saúde, a Onco-Rede — Rede Estadual de Assistência Oncológica Terciária e a Hemo-Rede — Rede Estadual de Hematologia-Heteropia — Salão dos Despachos.
15h	Deputado Coubert Martins Filho — (Bahia).
16h	Deputado Délio Leal — (Rio de Janeiro).

Seção I

Esta edição de 56 páginas contém os atos normativos e de interesse geral.

Secretarias

Secretarias do Governo	1	Meio Ambiente	16
Justiça	3	Secretaria do Menor	16
Trabalho e Promoção Social	3	Defesa do Consumidor	16
Segurança Pública	3	Universidade de São Paulo	16
Fazenda	5	Universidade	
Agricultura e Abastecimento	6	Estadual de Campinas	17
Educação	6	Universidade Estadual Paulista	17
Saúde	8	Ministério Público	17
Transportes	14	Tribunal de Contas	19
Administração	15	Editais	23
.....		Concursos	24
.....		Assembléia Legislativa	47
.....		Diário dos Municípios	53
Esportes e Turismo	15	Boletim Federal	55
.....		Ministérios e Órgãos Federais	56

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 2º — ...

§ 4º — Os Setores de Comunicações Administrativas das Secretarias de Concursos Públicos,...

1 — ...
onde se lê: c) informar a localização de papéis e processos;...

leia-se: c) informar a localização de papéis e processos;...

DECRETO Nº 32.842, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Dispõe sobre a identificação das funções de Chefia e Encarregatura específicas de Papiloscopista Policial e dá outras providências

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 1º — ...

onde se lê: funções de chefia e encarregatura adiante específicas, destinadas ao Instituto...

leia-se: funções de chefia e encarregatura adiante especificadas, destinadas ao Instituto...

DECRETO Nº 32.843, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Dispõe sobre a identificação das funções de Encarregatura específicas de Agente Policial e dá outras providências

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 3.º — ...

II — as alíneas "b" e "c" do inciso IX:
onde se lê: c) (catorze), destinadas às Delegacias...
leia-se: c) 14 (catorze), destinadas às Delegacias...

DECRETO Nº 32.846, DE 17 DE JANEIRO DE 1991

Declara de utilidade pública para fins de desapropriação, imóveis situados nos Municípios de Valinhos e Campinas, Comarca de Campinas; necessários a construção da Ligação da Rodovia D. Pedro I — Trevo de Souza à Via Anhanguera Km 85. Elo Sul do Anel Viário de Campinas

Retificação do D.O. de 18-1-91

Artigo 1º — ...

Município de Campinas e Valinhos

Planta Dersa nº 23.02.000.D3/002 e 003

1.2 — com uma extensão de 350,00m,...

onde se lê: extensão de 435,05m, azimute de 28º29'44";...

leia-se: extensão de 453,05m, azimute de 28º29'44";...

SECRETARIAS DE ESTADO

Secretaria do Governo

Secretário

Cláudio Ferroz de Alvarenga

Retificações do D.O. de 22-1-91

Nos Despachos do Governador: de 21-1-91

onde se lê: No processo GS-7.223-90-SSP, em que Delvo Koth...

leia-se: No processo GS-7.223-89-SSP, em que Delvo Koth...
No processo STPS 254-84 e apensos em que Ruth Vergueiro da Silveira Mello e outros...

Processo	STPS	Nome	RG
254-84	—	Ruth Vergueiro da Silveira Mello	3.667.757
		onde se lê: 2034-90 Odete Moraes Pereira — 7.095.773	
		leia-se: 2034-90 Odete Moraes Pereira — 7.605.773	
		No processo SSP-22.843-71 — vols. I a IV...	
		onde se lê: GS-6.547-89 — SSP-Pte. 1 + Req. de 28-11-89	
		+ Req. de 12-10-89 + GS-6.547-89 — ... Douglas Zanzanelli...	
		leia-se: GS-6.457-89 — SSP-Pte. 1 + Req. de 28-11-89 + Req. de 12-10-89 + GS-6.457-89 — ...Douglas Zanzanelli...	

ESCLARECIMENTOS AOS ASSINANTES

- 1) A Imprensa Oficial do Estado S.A. — IMESP — vem esclarecer aos leitores do *Diário Oficial* que as assinaturas devem ser feitas diretamente em sua sede, filiais ou através dos Correios, pelo preço de tabela.
- 2) A entrega dos jornais é feita exclusivamente através dos Correios ou da Distribuidora Irmãos Reis, na Capital, até as 11 horas.
- 3) Não tem qualquer agenciador, distribuidor ou representante credenciado para angariar assinaturas do *Diário Oficial*.
- 4) Em especial, esclarece que as empresas **DADO, TRÊS PODERES e OFICIAL** e, eventualmente, outras têm vendido assinaturas por sua iniciativa e risco em seu próprio nome.
Para a entrega, compravam jornais do até agora **distribuidor em bancas** na Capital, senhor Milton Gibin, que está sendo descredenciado em razão disso.
- 5) Pague apenas o preço da tabela divulgada no *Diário Oficial*, que já inclui o preço da entrega em seu domicílio.